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ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE CONTROL Y 
DESEMPEÑO INSTITUCIONAL DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA  

DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN 2025.  
(CCODI) 

 
 

Miércoles 16 de enero del año 2025. 
 

 

En la sala de juntas de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal 
Anticorrupción del Estado de Aguascalientes (en adelante SESEA), ubicada en el 
tercer piso del edificio Londres de la avenida las Américas número 1622, 
fraccionamiento Valle Dorado de la ciudad de Aguascalientes, siendo las 11:00 
horas de la fecha señalada, se reunieron la Lic. Brenda Ileana Macías de la Cruz, 
Secretaria Técnica de la SESEA y presidente del Comité; la Lic. Ana Gabriela 
Sandoval Cortez, Directora General Jurídica de la SESEA y vocal del Comité; la 
C.P. Susana Joseline Vera Delgadillo, Representante de la Autoridad Auditora del 
Órgano Interno de Control de la SESEA y vocal del Comité; Claude Julien Pariset 
Castorena, Director General de Vinculación y Políticas Públicas y vocal del Comité; 
Alejandro Chávez Origel, Jefe del Departamento de Sistemas Informáticos y 
Plataforma Digital, y vocal del Comité; Monica Lizbeth de la Cruz Ortega, Jefa del 
Departamento de Servicios Administrativos y vocal del Comité; así como el C.P. 
Juan Carlos Gallegos Gómez, Director General de Administración de la SESEA y 
Secretario de Actas del Comité; quienes aprobamos el siguiente: 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Bienvenida por parte de la Presidenta del CCODI a los integrantes 
del Comité. 
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II. Se dan a conocer el cuarto informe trimestral del Programa de 
Trabajo de Control Interno de la SESEA 2024. 

III. Clausura de los trabajos de la sesión. 
 
 Por tanto, se procedió a su desahogo, sujetándose a lo previsto en el anexo 
de la circular CE/DGAG/003/2021, emitida por la Contraloría del Estado de 
Aguascalientes el día 14 de enero de 2021.  
 
 
I.- BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENTA DEL CCODI A LOS 
INTEGRANTES DEL COMITÉ. 
 
 Para el desahogo del primer punto del Orden del Día, el Lic. Brenda Ileana 
Macías de la Cruz, Secretaria Técnica de la SESEA, dio la bienvenida a los 
integrantes del Comité de Control y Desempeño Institucional.  
 
 
II.- SE DAN A CONOCER EL CUARTO INFORME TRIMESTRAL DEL PROGRAMA 
DE TRABAJO DE CONTROL INTERNO DE LA SESEA 2024. 
 
 Para el desahogo del segundo punto del orden del día, la Lic. Brenda Ileana 
Macías de la Cruz, me instruyó para presentar a los integrantes del Comité el 
tercer informe trimestral del Programa de Trabajo de Control Interno de la SESEA 
2024.  

Dentro de la exposición del informe se pueden rescatar la siguiente 
información:   

Al cierre del cuarto trimestre de 2024, se reporta un avance del 100% en la 
atención de las 21 acciones de mejora comprometidas en el Programa de Trabajo 
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de Control Interno 2024. El PTCI fue autorizado por la Secretaría Técnica de la 
SESEA en el mes de mayo. De las acciones propuestas en este programa se 
informó lo siguiente: 

 
Dentro los avances más significativos al PTCI se encuentran los siguientes: 
1.- Se ha realizar revisión física de inventarios de bienes y de vehículos en 

las áreas de la SESEA, no encontrándose irregularidades; 
2.- Se presentaron a la Junta de Gobierno los informes semestrales de 

administración de riesgos correspondientes, así como el informe anual que guarda 
el sistema de Control Interno Institucional de la SESEA; 

3.- Se ha documentado el Plan de Contingencias en Tecnologías de la 
Información; 

4.-La página web de la SESEA se ha convertido en un espacio para informar 
a sus funcionarios públicos acerca de la conformación e identidad institucional, ya 
que en ella se publican contenidos como: 

• Los comités constituidos de la SESEA, así como las actas y 
actividades que generan; 

• La misión, visión y objetivos institucionales y 
• Los programas e informes institucionales. 
 
Acto seguido la Presidenta preguntó a los presentes si desean intervenir y 

me solicitó levantar el registro al cual se sujetará el orden de las participaciones. 
Derivado de los anterior ninguno de los presentes solicitó intervenir, por 
consiguiente, se da por agotado el segundo punto del orden del día, anexándose 
el informe dado a conocer, en la presente acta, para constancia. 
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III.- CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN. 
 

La Presidencia dio por terminada la sesión ordinaria, siendo las once horas 
con treinta y seis minutos del día dieciséis de enero del dos mil veinticinco, por lo 
que el suscrito Secretario Actas levanté la presente acta para constancia. 
 

 
 

Comité de Control Interno y Desempeño Institucional de la SESEA 
 

 
 
 

Lic. Brenda Ileana Macías de la Cruz 
Presidenta  

 
 
 
 

C.P. Juan Carlos Gallegos Gómez 
Secretario de Actas 

 
 
 
 

C.P. Susana Joseline Vera Delgadillo,  
Vocal 
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Lic. Ana Gabriela Sandoval Cortez 
Vocal 

 
 
 

Mtro. Claude Julien Pariset Castorena 
Vocal 

 
 
 

CP Monica Lizbeth de la Cruz Ortega 
Vocal 

 
 
 

Ing. Alejandro Chávez Origel 
Vocal 


